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Αθήνα 28/3/2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συγκέντρωση Συνταξιούχων Εμπορικής Τράπεζας  

στο Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης   

την Τετάρτη 3 Απριλίου 2024, ώρα 12:30 

 

Την Τετάρτη 3 Απριλίου 2024 πραγματοποιούμε τη Γενική μας Συνέλευση και 

στη συνέχεια συγκέντρωση, ώρα 12:30 μεσημβρινή, στη Σταδίου 29 και 

ζητάμε να υλοποιηθεί η δημόσια δέσμευση της Κυβέρνησης, την 

12η/12/2023, προς τους συνταξιούχους της Εμπορικής Τράπεζας για τον 

υπολογισμό της προσαύξησης στην επικουρική τους σύνταξη.  

Όπως έχουμε ενημερώσει όλη την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου, με την 

πρόσφατη από 10/1/2024 επιστολή μας, αλλά και με επανειλημμένες 

συναντήσεις, επιστολές και αναλυτικά υπομνήματα -ειδικότερα από το 2020 

μέχρι και πρόσφατα- οι συνταξιούχοι του ταμείου μας ΤΕΑΠΕΤΕ, στο οποίο 

αποδίδονταν διαχρονικά υψηλότατες ασφαλιστικές εισφορές υπέρ  

επικουρικής ασφάλισης, υπέρτερες του 6% του κοινού καθεστώτος ΕΤΕΑΜ       

-οι εισφορές εργαζομένων-εργοδότη ανέρχονταν έως 14,75% επί όλων των 

αποδοχών τους- είναι η μοναδική κατηγορία συνταξιούχων στους οποίους 

παρά τις διαδοχικές νομοθετικές διατάξεις και πληθώρα εγκυκλίων, δεν 

υπολογίζεται η ανταποδοτική επικουρική σύνταξη. 

Ζητάμε την απονομή των επικουρικών μας συντάξεων σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία, με τον υπολογισμό της προσαύξησης με βάση τις 

αυξημένες εισφορές που κατέβαλλαν οι ασφαλισμένοι στο ΤΕΑΠΕΤΕ. Από τις 

ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις προβλέπεται ανταποδοτικότητα και 

αναλογία μεταξύ αφενός των εισφορών (εργατικών και εργοδοτικών) που 



καταβλήθηκαν για τη χρηματοδότηση της επικουρικής σύνταξης και 

αφετέρου του ύψους της παροχής που καταβάλλεται τελικά στον δικαιούχο.  

Επισημαίνεται πως δεν τίθεται κανένα θέμα ευνοϊκότερης αντιμετώπισης, 

αλλά ζητάμε να σταματήσει ο περιορισμός στις επικουρικές συντάξεις μιας 

μικρής μερίδας συνταξιούχων (των προερχόμενων από το ΤΕΑΠΕΤΕ) κατ’ 

απόκλιση από τα ισχύοντα για άλλους συνταξιούχους που επιβαρύνθηκαν με 

ανάλογα υψηλές εισφορές. 

Μετά τις τελευταίες συζητήσεις, που είχαν οι εκπρόσωποι του Συλλόγου μας  

στις 12/12/2023 με τον Υπουργό κ. Άδωνι Γεωργιάδη, διαπιστώθηκε το 

δίκαιο του αιτήματός μας και στην προσωπική επικοινωνία που είχε στην οδό 

Σταδίου 29 με τους συμμετέχοντες στην κινητοποίηση του Συλλόγου μας στο 

Υπουργείο, ανέλαβε την δέσμευση ενώπιόν τους να βρεθεί λύση στο θέμα της 

ορθής απονομής της επικουρικής τους σύνταξης. Αναμένουμε την άμεση και 

θετική ανταπόκριση του Υπουργείου προς επίλυση του προβλήματος που έχει 

προκύψει. 

 

Για τον Σύλλογο Συνταξιούχων Εμπορικής Τράπεζας 

       Ο Πρόεδρος            Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Χρήστος Τσιλώνης          Παύλος Δερμενάκης 

 

 


